

# 又是暴雨又是冰雹，老天太疯狂

强对流天气只是小插曲，今天高温持续

昨天刚过中午，对流云团就在苏城的上空冒头。伴随着一股强对流天气，昆山、太仓、常熟等地在下午上演了“局部雷阵雨”的戏码。昆山的网友发微博称，除了下雨还见到了大如花生米的冰雹，十分吓人。对此，昆山气象局专家提醒，雷雨、冰雹等天气出现时，市民最好赶紧从室外躲进室内，等强对流天气过去了再出门。

## 冰雹有花生米大

昨天下午13点28分，苏州气象局官方微博称，从最新的雷达监测图上可以观测到，在常熟南部到市区北部及常熟东部到太仓北部，有两块雷雨云团，均向偏东方向移动。受其影响，未来1小时内太仓北部以及昆山北部等地会出现短时强降水和雷电天气。

雷雨云团一活跃，地面就遭

殃！果不其然，下午14点半左右，不少网友开始在网上呐喊，“昆山下冰雹了！花生米大小！”网友“雪-周”称，黑云压来时昆山一派暴雨加冰雹的景象。网友“简化简单”则第一时间提醒他人：“昆山下冰雹了，和黄豆差不多大小！雨势很大！请出门在外的朋友注意防范！避免砸伤，避免雷电！”

昆山气象台工作人员告诉记者，昨天下午14点半左右，确

实在昆山市开发区附近监测到比较强的雷达回波。但由于强对流天气的局地性强，且观测站附近没有下冰雹，所以没有明确的监测记录，“一些市民反映开发区附近下冰雹，这是有可能的。”

该工作人员称，夏天是强对流天气的高发期，出现冰雹、雷雨等天气时，市民最好赶紧从室外躲进室内，等强对流天气过去了再出门。

## 今天高温持续

俗话说，“东边日出西边雨”，虽然昆山的雷雨嚣张得厉害，但昨天苏州市区大部分地区仍被高温稳稳地霸占着。

受副热带高压控制，今天多云，午后到上半夜沿江北部地区

局部阴有阵雨或雷雨，偏北风3~4级转东南风3~4级，有雷雨时短时阵风7~9级，早晨最低气温28℃，最高气温35℃左右；明天多云。

李铮

## 今日周边城市天气

昆山：阴转多云，东南风3~4级，28~35℃

吴江：多云，东南风3~4级，28~35℃

太仓：阵雨转多云，东南风3~4级，28~34℃

常熟：阵雨转多云，东南风3~4级，27~34℃

张家港：雷阵雨转多云，东南风3~4级，28~35℃

上海：多云，东南风3~4级，27~35℃



## 市区医保系统明晚升级

@何寅平 近期，苏州市区医疗保险信息系统将全面升级。8月17日20:00至18日6:00，为系统升级和数据切换时间。在此期间，市区所有医保定点单位均暂停使用社保卡，8月18日6:00起恢复使用。系统升级期间，参保人员在各定点医疗机构就诊发生的费用由本人先行垫付。系统升级后，9月底前个人可携带发票、医保病历和社保卡到原就诊医疗机构，办理划卡补结算和退费手续。

## 3条公交线路增停靠站

@蒋文龙 从8月18日起，公交101、304、27路等3条线路将增加停靠站。公交101路增设“平川路广济北路东”停靠站；公交304路增设“珠江路马运路南”招呼站；公交27路线路实施调整，走向由“…港田路、凤里街…”调整为“…港田路、方中街、东长路、凤里街…”恢复原线，增加停靠凤凰城南、2.5产业园，取消停靠凤里街港田路北。

## 自行车博览会9月开场

@王玲玲 第三届中国东方国际自行车博览会、户外用品展将于9月21日至23日在苏州国际博览中心举行。除有国内外众多知名自行车品牌来苏展示最新科技结晶外，组委会还安排了趣味挑战赛、千人骑行自行车嘉年华等活动。8月20日-26日，市民可前往苏州市旅游咨询服务中心东北街和凤凰街两个主中心站免费领取展会门票。

## 9524户企业 免税36.67亿元

@孙佳桦 2012年苏州减免税统计调查工作已完成。调查显示，去年落实免税收达41.28亿元，其中实际享受减免税企业9524户，减免税金36.67亿元。从主要税种减免情况看，6770户纳税人获得小型微利、科技创新等所得税优惠，减免企业所得税23.97亿元；8345户纳税人获得金融保险、文化产业等营业税优惠，减免营业税10.96亿元。

## 价格速递

2012年8月15日

品种	规格	价格(元/500克)
腿肉	新鲜一级	13.75
夹心	新鲜一级	13.63
肋条	新鲜一级	14.38
大排	新鲜一级	15
草鸡	新鲜一级	12.75
鸡蛋	新鲜一级	5.05
鲫鱼	新鲜一级	10.13
鳊鱼	新鲜一级	9.25
河虾	新鲜一级	65
豆腐	新鲜一级	1.7
百叶	新鲜一级	7.5
茭白	新鲜一级	6.5
黄瓜	新鲜一级	2.75
冬瓜	新鲜一级	1.45
丝瓜	新鲜一级	4.13

以上数据由苏州市物价局价格监测中心提供



## 小小“啄木鸟”当监督员

昨天上午，在观前街上某儿童商场门口，平江区观前街道举办的主题为“七彩夏日·乐活观前”的青少年暑期系列活动拉开序幕。活动中，孩子们通过爱心助学平台、小小啄木鸟物价监督员、“小当家”营业员体验等丰富多彩的活动，从学校的“小课堂”走向社会的“大课堂”。王玲玲 文/摄

◆小小“啄木鸟”正在仔细检查价格标牌

## 《苏州市园林绿化工程扬尘污染防治管理实施细则》昨起公示 城市绿化施工需“黄土不落地”

为了加强苏州市园林绿化工程施工中扬尘污染的控制和防治，市园林与绿化局制定的《苏州市园林绿化工程扬尘污染防治管理实施细则》(以下简称《细则》)昨起公示。

《细则》首先明确建立园林绿化工程扬尘污染防治方案报监制度，即在园林绿化工程施工前，建设单位应按照工程属地原则，将园林绿化工程扬尘污染防治方案报市或区园林绿化行政主管部门。中心城区内的园林绿化的扬尘污染防治方案申报，由苏州市行政服务中心园林和绿化管理局窗口受理，并由苏州市园林和绿化管理局委托的苏州市园林和绿化监察所实施监督管理，相关部门已经开通举报电话：68118120,68202400。其他区域的园林绿化的扬尘污染防治方案申

尘污染防治方案，由各辖区园林绿化主管部门受理。

对于园林绿化工程施工单位，《细则》作出详细的扬尘污染防治要求：首先，气象部门发布大风警报、台风警报、寒潮预警和霾天气预警期间，应当停止平整土地、换土、原土过筛等作业；其次，栽植行道树所挖树穴，在48小时内不能栽植的，对树穴和种植土应当采取覆盖、洒水等扬尘防治措施，行道树栽植后应当天完成余土及其他物料清运，不能完成清运的应当进行遮盖；第三，3000平方米以上的成片绿化建设工程，具备条件的，在绿化用地周围应当设置密闭围挡，在施工工地内设置车辆清洗设备以及配套的排水、泥浆沉淀设施，运输车辆在除泥、冲洗干净后方可驶出施工工地；第四，

城市绿化带侧石边缘的堆土不得高出侧石；第五，城市主干道及两侧绿地树穴应当充分覆盖。

此外，处置建筑垃圾(工程渣土)方面，要求园林绿化工程在开工前由施工单位向市容市政行政主管部门申请处置核准，获得《建筑垃圾(工程渣土)处置证》后方可按规定处置。施工过程中要求废弃土和其他废弃物应当及时清运，做好清扫保洁工作。在环境敏感区和城市道路要做到随产随清，其他地段要在当日内清理干净。在城市道路中心隔离带、分车带及路边便道区域进行绿化施工时，要进行必要的铺垫，做到黄土不落地。

据了解，《细则》将公示一周，期内如有意见或建议，可以书面形式反馈至市园林与绿化管理局。王玲玲

“青年人可以从承租1亩地做起，大约能养1000只白罗曼鹅。”单昕笑着说，她现在只负责1亩地，不过要操心的事情还真不少，不仅要关注饲料的进价，自种饲料的长势，还要严格做好防疫工作。谈到养鹅的前景，单昕显得信心满满，称国内目前对鹅的需求越来越大，且要求越来越高。在品质方面，白罗曼鹅有着绝对的优势，其也欢迎有意加入现代农业创业的青年人加入他们的团队。

据介绍，本次比赛将决出一至三等奖若干名，获奖的项目不仅能获得苏州团市委颁发的证书和奖金，还有机会推荐参加省级青年创业大赛。同时，优秀的获奖项目还能得到政策帮扶和信贷扶持。

孙佳桦